BEFORE THE PUBLIC SERVICE COMMISSION OF THE STATE OF MISSOURI

In the Matter of the Application of Ridge Creek Water Company, LLC for a Certificate of Convenience and Necessity Authorizing it to Construct, Install, Own, Operate, Control, Manage, and Maintain a Water System for the Public Located in an Unincorporated Area in Pulaski County, Missouri.

File No. WA-2015-0182 Tracking No. YW-2016-0094

ORDER SETTING DEADLINE FOR OBJECTIONS TO COMPLIANCE TARIFF

Issue Date: September 22, 2015 Effective Date: September 22, 2015 On September 2, 2015, the Commission issued its Order Approving Nonunanimous Stipulation and Agreement that directed Ridge Creek Water Company, LLC ("Ridge Creek") to file a tariff. Ridge Creek timely filed a tariff in compliance with the Commission's order (Tracking No. YW-2016-0182) with an October 22 effective date.

The Commission will set a deadline for objections to Ridge Creek's tariff.

THE COMMISSION ORDERS THAT:

1. Objections to Ridge Creek's tariff (Tracking No. YW-2016-0094) shall be

filed no later than October 2, 2015.

2. This order shall be effective when issued.

BY THE COMMISSION



Morris I Woodul

Morris L. Woodruff Secretary Kim Burton, Regulatory Law Judge, by delegation of authority pursuant to Section 386.240, RSMo 2000.

Dated at Jefferson City, Missouri, on this 22nd day of September, 2015.